Lo TIOUSA

SPONTIITHPIA MEINT EXNAIAEYIHI

EPAPMOI'EL 2THN ITAPAI'ONTIKH OAOKAHPQXH

1. Boto f:R—>R pio cuvépmon pe cvvexsy 7y v omoia wwydovv: f(x)>f (1)
1

yi0 kG0e X e R wan _[ [Xf”(x) - 2f'(x)]dx =0 No 3eiete ot vmapyet & €(0,1) této0
0

wote f'(&)=0 .

2. 'Eoto (o cvvaptnon g pe suveyn dgbtepn mapdymyo oto[0,n].Av g(n)=1 kot 1oyvet

j[g (X)+9"(x) Jnuxdx =3 va deitete o vmapyer 6 € (0, m)tétoto, Gote g(0)=3cLve .
0

3. 'Eocto f :[O,g} — R pia suvaptnon pe cuveyn " ,yio v omoia woyvet:

nl2

}[ [£(x)+f"(x) Joovxdx =0 .

i. Nadeitete 6t f (gj -f'(0)=0
- y r 7 TC T[ 4 s ! ! TE
ii. NodeiEete 6T vmapyet & € (§,1+ E] tétow0 dote f'(&)+f'(0)=f (1+ Ej .

4. 'Eoto o ovvépmon f:[0,a] >R pe coveyn f” oto [0,0] kat _[ xf"(x)dx =0 Na
0

Seitete ot vmapyer € €(0,0.) téroro dote 7(£)=0.

5. Eoto f :{O,g} — R pia cvvdpton pe ooveyn " ko f (%) =3 ,yw Vv omoia

/2

wyder: [ [F(x)+F"(x) Joovxdx =2 Novrodoyiots to f/(0).
6. Av OLOGuvaptﬂcatg f ka1 g £(0UV GuVEXY SEVTEP TOPAYDYO KoL
f(a)=f(B8)=9(a)=9(B)=0 va anodeitete ot : ./f f(x)g(x)dx =j f(x)g"(x)dx .
7. "Eoto F(X) apy cuvapmon me T (X) =e* yia mv omota woybet F(1)=0.No
VIOAOYiGETE TO OAoKANpopa : | = j. F(x)dx .
0

8. Aiveton cuvaptnon f:R —> R, pe cvveyn devtepn mapdymyo, yio v omoio woyvet :

f '(X3 + 2X) =4x kG X e R Na deiete 6t vapyel otabepd € R mote :

3
f (X +2x) =3x* +4x’ +¢ ka1 va vroloyicete T0 OLoKMpLu j xf " (x)dx.
0

EINIMEAEIA:ZAXAPOYAHX AXIAAEAX OAOKAHPOMATA




